

沸点
Hot spot

达10归来

时隔半年,达纳拉赫伤愈回到南京
7月复出,期待帮助舜天再踢亚冠



舜天球迷争先恐后地跟达10合影 现代快报记者 顾炜 摄

时隔半年,舜天球迷异常牵挂的达10终于回来了!
 昨天中午,舜天外援达纳拉赫带着妻子和孩子飞抵南京。下午,这位上赛季中超最佳射手回到球队,和队友、教练见面,相互拥抱,场面动人。在接受记者采访时,达纳拉赫带着自信的笑容说道:“我希望能帮助舜天再次冲进亚冠联赛!”

本组撰稿 现代快报记者 吕远

他有点发福 被德拉甘调侃“胖了”

去年联赛末,达纳拉赫在德国接受手术治疗。和舜天一别,便是半年。作为去年联赛的最佳球员和最佳射手,达纳拉赫在舜天球迷心目中的分量,越来越重。在本赛季舜天成绩比较糟糕的大背景下,球迷愈发想念达纳拉赫。网络上,球迷无时无刻不在关注着远在国外疗伤的达10。

昨天,达10终于回来了,他带着妻子和女儿一同飞抵南京。下午,他便来到球队,和舜天队友、教练拥抱见面。都说达10胖了,这是大家对达10受伤恢复后的第一印象。

“是的,我真的胖了,体重比原

来增加了一点,但具体增加了多少,我自己还不太清楚。”达纳拉赫笑着说道。

看到爱将回归,舜天主帅德拉甘的心情自然不错,他也拿爱将的“胖”开起了玩笑,“胖了!我怎么感觉,现在已经不是原来的达纳拉赫了呢?”说完,众人都笑了。

由于长时间处于养伤阶段,达纳拉赫的体重自然会增长,这属于正常。接下来,达纳拉赫将在舜天进行为期两个月的训练,“运动量逐步上来,体重肯定会下去。”舜天俱乐部工作人员说,“以前,球员莫拉也曾有点‘发福’。”

他牵挂舜天 看了球队每一场比赛

之前虽远在德国,达纳拉赫却始终牵挂舜天,他还时常在微博上进行一些点评。“舜天比赛我全部都看了,作为舜天的一员,我一直在关注着他们。今年双线作战,舜天队的成绩没有去年那么好,其实,这也正常,亚冠结束了,我相信我们队的成绩会越来越好。”达10说道。

在德国期间,除了看舜天的所有比赛。每场比赛结束后,达纳拉赫都会和自己最好的朋友耶夫蒂奇打电话聊天,聊比赛,“耶夫蒂奇是我最好的朋友,我会通过他了解一些球队的情况。”

除此之外,达10还曾在冬训期



达10和塔吉耶夫聊天,了解球队情况 现代快报记者 顾炜 摄

他7月登场 希望帮球队再进亚冠

长时间受伤,达10无论是体能还是技术能力上都需要进行恢复。现在,留给他恢复的时间还有两个月。预计到7月份,达10便可以代表舜天征战中超了,对舜天而言,无疑是一个利好消息。

自从达纳拉赫离开后,舜天锋线相对乏力,耶夫蒂奇还没有进过球。当记者询问,是否因为他不在,达纳拉赫笑了,“不,不是这样的!我不这么认为!”

“耶夫蒂奇每场比赛,其实表现都不错,也许是运气不太好,一旦射门进了一个球之后,后面的表现或许会更好。”达10说道。

目前,舜天外援多一人,存在竞争,对此,达10也谦虚地表示,“到时候我能不能获得出场时间,还很难说。”当然,作为去年联赛

的最佳,达纳拉赫赢得位置的机会应该比较大。

对于未来,达10表态说,“我不清楚,我能否有去年那样的状态,目前最重要的是,从7月份开始打好每场比赛,能帮助球队取得胜利,给球迷带来欢乐,也让教练满意。今年,我没有能参加亚冠联赛,但我希望接下来还能帮助舜天再次打进亚冠,希望球队未来的运气也能更好一点。”

其实,这个赛季,中超变化也不小,来了很多高水平的外援,比如恒大的埃克森森,6场进了12个球,达纳拉赫表示,“我也知道这名球员,因为我也看恒大比赛,其实,我不太关心去年我的纪录是否会被打破,重要的是能帮助舜天队。”

花絮

为了骑车去训练 他急着找电动车

去年联赛,作为中超联赛的双料最佳,达纳拉赫每次都是骑着电动车去奥体训练,这一做法经媒体曝光后,被全国网友津津乐道。去年亚冠庆典,达纳拉赫特地骑着电动车绕场一周,引来很多人围观。

今年还会骑电动车来训练吗?记者把这一问题抛向达10,他笑了,“为什么不呢?!”

当然,自从去年他离开南京后,电动车就一直停在小区的车库里,具体停在哪里,达10表示,还得去慢慢找,“今天刚到南京,还没有时间去找我的电动车,可能还要花点时间找一找。”



达10爱骑电动车去训练 资料图片

伤情

邓卓翔 复出无时间表



邓卓翔(右)还在恢复 现代快报记者 顾炜 摄

昨天下午,为了备战下周一主场与广州富力的联赛,舜天队没有休整,已经开练。两名伤员邓卓翔、吉翔也参加了全队的训练。

据主帅德拉甘透露,邓卓翔才开始跟队训练,但何时能真正出现在中超赛场,目前还没有明确的时间表,“邓卓翔已经伤了一年半了,体能技术都需要慢慢恢复,何时出场,需要看他的恢复情况。”当然,德拉甘也强调,目前舜天队非常缺少左脚球员,所以他也希望邓卓翔能尽早踢上中超,球队非常需要他这样类型的球员。

另外一名伤员吉翔已经能参加训练,但真正参加对抗性的比赛,还需要恢复7~10天时间。

短消息

409876人!

亚冠主场观众人数 中超高居亚洲第一

无论哪支球队,只要来中国踢亚冠客场,都会羡慕中超球队拥有魔鬼主场。的确,无论是恒大、舜天,还是国安、人和,超4万球迷涌入球场为主队加油助威已经成了家常便饭。据韩国专业足球媒体对亚冠小组赛所有96场比赛的观众人数做出的统计,今年亚冠小组赛中超4强不仅取得了好成绩,更是以409876人的入场人数勇夺球迷人数冠军,这个数字甚至远超日韩球迷总和!

本届亚冠总共10个国家32支队伍参加,每支队伍小组赛3个主场,在总计96场亚冠小组赛中,观众聚集最多的是伊朗传统名门埃斯特拉尔,能容纳10万观众的德黑兰阿扎迪体育场,3场小组赛共有129690名球迷赴现场为球队助威。其次是来自伊朗的俱乐部萨济拖拉机,8.5万个席位的大不里士能源体育场,3场比赛也有122269名球迷涌入赛场。

在这两支足球队之后,恒大、舜天、北京国安和人和排名第3到第6,除人和外,其余三支球队的总观赛人数均超过10万,这也直接造就了12场小组赛409876名球迷,这个数字遥遥领先于第二位伊朗的267983人。

至于我们的近邻,亚冠传统强国日本和韩国,他们的主场观众人数就显得寒酸许多了。其中,日本仅有132693名球迷入场观赛,而韩国更是只有87196名球迷去现场观看了比赛,日韩相加球迷人数都比不上中超。 现代快报记者 韩飞周游

简讯

中国足协3日消息,国际足联主席布拉特2日在吉隆坡举行的亚足联特别代表大会期间,会见了中国足协副主席兼秘书长张剑、副主席林晓华一行。双方商定,将在今年5月底国际足联代表大会期间签署2013年度中国足协与国际足联技术合作协议。 据新华社